



各位

会 社 名 株式会社 河合楽器製作所 代表者名 代表取締役会長兼社長 河合 弘隆 (コード:7952、東証第1部) 問合せ先 取締役副社長 執行役員 総合企画部長 金子 和裕 (TEL. 053-457-1227)

「コーポレート・ガバナンス基本方針」制定に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、東京証券取引所が定める「コーポレートガバナンス・コード」の趣旨・精神を踏まえ、当社のコーポレート・ガバナンスに関する基本的な考え方や運営方針等を定めた、「コーポレート・ガバナンス基本方針」を制定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 制定の目的

本方針は、当社が、「経営の理念」に基づき、持続的な企業価値の向上を実現するために、コーポレート・ガバナンスの充実に継続的に取り組むことを目的としております。

2. 「コーポレート・ガバナンス基本方針」の概要

本方針は、当社のコーポレート・ガバナンスに関する基本的な考え方のほか、コーポレートガバナンス・コードに基づき、下記の事項について定めております。

第1章 総則

第2章 ステークホルダーとの関係

第3章 情報の開示

第4章 コーポレート・ガバナンスの体制

第5章 附則

なお、詳細につきましては、当社ウェブサイト(下記URL)に掲載しておりますので、ご参照ください。

http://www.kawai.co.jp/company/governance/

3. 「コーポレート・ガバナンスに関する報告書」

本日、東京証券取引所に「コーポレート・ガバナンスに関する報告書」を提出しております。